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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 06 juin 2017 

Convocation du 29 mai 2017 

 

L'an deux mille dix-sept et le six juin à 19h30, le Conseil Municipal dûment convoqué s'est réuni en 

séance ordinaire sous la présidence de Monsieur Philippe DUBONNET, Maire. 

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Présents : Philippe DUBONNET, Jean-François DUBONNET, Agnès MARANZONI, Bernard MARECHAL, 

Carole MASCHERONI,  Hubert MARECHAL,  Catherine LALINDE, Marianne NEGRE,  Jocelyne 

GOUGOU, Jean-Claude PILLET, Joëlle ARNAUD, Vincent LAGUILLAUMIE (arrive à 20h06) 

Absents : Jean-Baptiste CURTO, Amadou NDIAYE (excusé), Serge ROCHE  

Mr Hubert MARECHAL a été élu secrétaire de séance 

 

 ORDRE DU JOUR 

• Recrutement suite à un départ en retraite 

• Travaux en cours 

• Questions diverses 

 

La séance débute à 19h37 

 

Le compte-rendu du conseil municipal du 22 mai 2017 est adopté à l’unanimité (11 votants).  

 

Conventions de mise à disposition de personnels par  le service intérim- remplacement du 
Centre de gestion de la Savoie 
Monsieur Hubert MARECHAL informe l’assemblée délibérante qu’un agent a fait valoir ses droits à la 

retraite le 01 juin dernier. Ayant été informé très tardivement de cette situation, il a fallu pallier à 

l’absence de l’agent. Depuis cette date, afin d’assurer la continuité du service, les agents 

administratifs assurent le remplacement temporaire. Aujourd’hui, il conviendrait de pourvoir au 

remplacement définitif, notamment jusqu’à la fin de l’année scolaire. 

Pour ce faire, il est proposé de recourir au service intérim du centre de gestion de la Savoie. Le 

recrutement direct par la commune est écarté puisque nous ne connaissons pas précisément les 

droits de l’agent pressenti pour le poste. 

 

Pour assurer la continuité des services en cas d’accroissement temporaire d’activité, remplacement 

congés maladie, vacance d’emploi, renfort…Monsieur le Maire propose donc de solliciter le service 

intérim-remplacement du  Centre  de  gestion  de  la  Fonction Publique  Territoriale  de 

la Savoie pour tous les services et tous les postes. Le Maire précise que cette procédure nécessite la 

signature d’une convention de mise à disposition. Cette dernière mentionne les modalités financières 

qui pour les collectivités affiliées s’établissent à 6 % du salaire et des charges patronales versés à 

l’agent mis à disposition. 

 

Adopté à l’unanimité (11 voix).  

 

Questions diverses 

- Chemin de Pierres Bêches : un différend a eu lieu entre un riverain et l’employé communal. 

 

Monsieur LAGUILLAUMIE arrive à 20h06. 
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- Réfection voirie Route de la Désertaz : 3 devis ont été sollicités. Des négociations sont en cours 

mais le chiffrage est très différent d’une entreprise à l’autre. On pourrait s’interroger sur la 

qualité des prestations sachant que la consultation a été réalisée à l’identique. 

 

-   Activités périscolaires rentrée scolaire 2017-2018 : en attente des textes gouvernementaux 

avant de se prononcer sur le sujet. Le Maire fait néanmoins un tour de table pour connaître la 

position des élus. Un certain nombre sont « pour » la semaine de 4 jours (cf problème 

d’organisation et de coût budgétaire), d’autres sont « contre » et d’autre sans avis particulier. 

Certains sont aussi favorables au retour de l’école le samedi matin. 

 Un sondage par mail circule aussi à l’école.  

 

Mme LALINDE quitte la séance à 20h14. 

 

Une réunion sera organisée le 30 juin prochain à 18h30 en mairie avec les intervenants pour 

faire le bilan de l’année scolaire 2016-2017 et évoquer les perspectives pour l’année scolaire 

2017-2018. 

 

- SIVOM : réunion prévue avec des jeunes de 16-18 ans le 28 juin à 19h15 à la mairie de Cognin 

afin de connaître leurs attentes. Si des ados sont intéressés, merci de vous faire connaître en 

mairie. 

 

- Législatives 2017 : 4 réunions publiques ont eu lieu dans la commune. 

 

- Mariages : pour l’instant, 4 mariages sont prévus cette année. 

 

- Sentier du Tour du Corbeley : suite à un mail de fin mai, M B MARECHAL informe les élus que  

l’entretien des sentiers incombe aux communes. Le sentier en question est mal indiqué.  

 

- Secteur de la Cascade : il est noté la vitesse excessive dans ce secteur alors que des panneaux de 

signalisation sont en place. La question est aussi posée du devenir de l’Hôtel de la Cascade, 

propriété de la commune. M le Maire répond qu’à une époque, les bailleurs sociaux avaient été 

sollicités. La démolition coûterait très chère. Une personne intéressée a rencontré M le Maire 

dernièrement mais aucune suite n’a été donnée. 

 

- Logiciel de gestion de la cantine, de la garderie et des activités périscolaires : En attente d’un 

devis. 

M LAGUILLAUMIE propose d’organiser un groupe de travail. Prochaine réunion le 10 juillet à      

19h00 en mairie. D’ici là, nous aurons peut-être du nouveau s’agissant du devenir des activités 

périscolaires. 

 

- Amicale La Cascade : M LAGUILLAUMIE informe les élus qu’il a proposé à l’association une visite 

de ses ruches.  

Une animation astronomie a eu lieu ce soir avec les enfants de l’école. 

  

- Circulation Route de Lyon : Mr B MARECHAL signale que des camions stationnement sur la route 

dans le secteur de la scierie FRISON ce qui est dangereux. 

 

- Urbanisme : la secrétaire de mairie fait le point sur les dossiers déposés et instruits depuis le 

dernier conseil municipal. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h13 . 


